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令和８年２月定例教育委員会会議録 

 

１ 日 時 

  令和８年２月２６日（木）午後２時００分から午後２時４４分まで 

 

２ 場 所 

  唐津市役所 大手口別館６階 会議室 

 

３ 出席者 

 (1) 教育長 

   栗原宣康 

 (2) 教育委員 

   篠原智文、石山貴子、土屋由起子 

 (3) 事務局 

教育部長 中山誠、教育副部長兼教育総務課長 牟田茂典、教育施設課長 

森德雄、学校教育課長 松竹寿郎、学校支援課長 島松県祐、学校給食課長 

伊藤重継、生涯学習文化財課長 岩尾峯希、近代図書館長 岡田和幸、相知

市民センター教育課長 山口浩司、教育総務課係長 好 直哉、教育総務課

係長 山崎恵子、教育総務課主査 宮口由佳 

 

４ 議 題 

 (1) 議案 

  議案第３号 令和８年度唐津市教育の基本方針の策定について 

          【原案どおり可決】     

 (2) 協議事項 

  ① 唐津市相知軟式庭球場の取得について 

  ② 北波多地区防火水槽の取得について 

  ③ 唐津市「コミュニティ・スクール」導入推進計画の策定について 

  ④ 唐津市教育委員会個別施設計画の一部変更について 
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(3) 報告事項 

  ① 教育長報告 

  ② 各課報告事項 

   ・令和８年度当初予算の概要について 

   ・唐津市二十歳の祝典について 

   ・共催及び後援について 

   ・教育委員会行事予定 

  ③ その他 
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【定例会】 

 午後２時００分 開会を告げる。 

 栗原教育長は、本日の会議録署名委員として石山委員を指名した。 

 栗原教育長は、前回の定例会の会議録について会議に諮り、委員会はこれを

承認した。 

○教育長（栗原宣康君） 

 それでは、議事に入ります。 

 議案第３号について、事務局お願いします。 

○教育副部長兼教育総務課長（牟田茂典君） 

 教育総務課です。議案集第１の１ページをお願いいたします。 

 議案第３号 令和８年度唐津市教育の基本方針の策定について御説明いたし

ます。 

 本議案は、学校、家庭及び地域の様々な教育的課題に対応し、活力ある唐津

市への発展を推進するため、令和８年度の唐津市教育の基本方針を策定するも

のでございます。 

 本基本方針は１月の定例教育委員会で御協議いただきましたが、その際の御

意見を踏まえ、修正をいたしまして、本日改めて議案として提出させていただ

いております。 

 ３ページをお開きください。 

 上位計画となる第３次唐津市総合計画基本構想の教育に関する部分を掲載し

ております。 

 続いて、４ページから７ページに、唐津市教育大綱の基本理念である「唐津

を愛し 未来をひらく 人をはぐくむ」の下、教育大綱の３つの基本方針とそ

れぞれの狙いを掲載しております。 

 ここまでは、前回御提示した内容から変更はございません。 

 ８ページをお開きください。 

 ここから、先ほど示しました３つの基本方針を達成するための令和８年度の

主要施策を記載しておりますが、前回御提示した内容から変更した点について

御説明をいたします。 
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 １０ページをお開きください。 

 ③問題行動、不登校等への支援・対応の充実の記述中、５行目の学校だけで

は解決困難な課題について、連携強化を図る関係機関を整理いたしまして、修

正をいたしております。 

 なお、本基本方針につきましては、本日御承認いただきましたら、市立小・

中学校、公民館等の教育施設をはじめ、本市教育関係者に周知し、令和８年度

当初から運用をいたしまして、例年６月に発行いたしております冊子、「唐津

市の教育」に掲載し、広く周知をいたします。 

 説明は以上でございます。御審議のほどよろしくお願いいたします。 

○教育長（栗原宣康君） 

 それでは、議案第３号について質問や御意見はございませんか。 

○教育委員（篠原智文君） 

 １件よろしいでしょうか。 

○教育長（栗原宣康君） 

 はい、篠原委員。 

○教育委員（篠原智文君） 

 先ほど変えられたところ、説明があったところも私は読ませてもらったんで

すが、これでいいんではないかなと思います。よろしくお願いします。 

○教育長（栗原宣康君） 

 ありがとうございます。 

 ほかにありませんか。よろしいですか。 

    〔「はい」と呼ぶ者あり〕 

○教育長（栗原宣康君） 

 それでは、議案第３号については御承認をいただきました。 

 続きまして、協議事項に入ります。 

 唐津市相知軟式庭球場の取得について、事務局お願いします。 

○教育施設課長（森 德雄君） 

 教育施設課でございます。議案集第１の１７ページをお願いいたします。 

 協議事項１、唐津市相知軟式庭球場の取得についてでございます。 
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 概要でございますが、今年度、地域づくり部スポーツ振興課におきまして、

唐津市相知天徳の丘運動公園硬式庭球場の改修を行っておりまして、これに伴

い、令和８年４月１日をもって用途廃止されますスポーツ振興課所管の唐津市

相知軟式庭球場について財産移管の打診がございました。 

 当該施設は相知中学校に隣接しており、また部活動で利用できることから、

学校用地として取得するものでございます。 

 所在は唐津市相知町相知字天徳２４４１番４、面積が３,３８１平方メートル、

地目は学校用地でございます。 

 今後の手続でございますが、本日協議をいただきまして、次回の定例教育委

員会に議案として付し、御承認をいただきましたならば、唐津市公有財産規則

に基づき、移管の手続を行います。 

 移管の時期につきましては、令和８年４月１日としております。 

 １８ページに位置図、１９ページに航空写真を添付しております。 

 航空写真の赤く囲っている部分が今回移管を予定しております軟式庭球場で

ございます。 

 ２０ページに現況写真を載せておりますが、この中に見えます庭球場部分の

照明設備と、下段の写真のフェンス左側にあります倉庫につきましては、解体

されるまで、今後も引き続きスポーツ振興課の管理としております。 

 ２１ページ、２２ページは土地台帳でございます。 

 説明は以上でございます。御協議のほどよろしくお願いします。 

○教育長（栗原宣康君） 

 唐津市相知軟式庭球場の取得について、質問や御意見はございませんか。 

 これまでも部活動にここは使われておったテニスコートですよね。 

○教育施設課長（森 德雄君） 

 そうですね。現在、部員が女子だけですけれども、２年生が３人、１年生が

２人、合計５人で活動をされています。 

○教育長（栗原宣康君） 

 よろしいですか。 

    〔「はい」と呼ぶ者あり〕 
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○教育長（栗原宣康君） 

 それでは、先に参ります。 

 協議事項の２番に参ります。北波多地区防火水槽の取得について、事務局お

願いします。 

○教育施設課長（森 德雄君） 

 教育施設課です。議案集第１の２３ページをお願いいたします。 

 協議事項２、北波多地区防火水槽の取得についてでございます。 

 概要でございますが、国土交通省が施工しております一般国道２０２号徳須

恵歩道整備工事に伴い、事業用地内の消防本部地域消防課が所管いたします北

波多地区防火水槽、ここは地下式でございますが、これを解体撤去し、用地の

一部を国道の歩道用地として売却しております。売却後、学校敷地内の残地部

分につきまして、地域消防課から財産移管の打診がございました。 

 当該用地は、北波多中学校の屋外運動場として一体的な利用ができることか

ら、学校用地として取得するものでございます。 

 所在は唐津市北波多徳須恵字瀬戸口３６４番１、面積は２７平方メートル、

地目は池沼でございます。 

 今後の手続でございますが、本日協議をいただきまして、次回の定例教育委

員会に議案を付し、御承認をいただきましたならば、唐津市公有財産規則に基

づき移管の手続を行います。 

 移管の時期につきましては、令和８年４月１日としております。 

 ２４ページに位置図、２５ページに航空写真を添付しております。 

 航空写真の赤く囲っている部分が、今回移管を予定しております防火水槽用

地の残地部分でございます。 

 ２６ページ、２７ページに撤去前後の写真を載せておりまして、現在は解体、

埋め戻しまで完了しております。 

 ２８ページ、２９ページは土地台帳で、３０ページに登記事項を添付してお

ります。 

 説明は以上でございます。御協議のほどよろしくお願いします。 
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○教育長（栗原宣康君） 

 北波多地区防火水槽の取得について、質問や御意見はございませんか。 

 地下水槽式だったところが撤去されて、いよいよグラウンドと同じように

なったというだけのところですよね。もともとグラウンドの中にあったところ

ですよね。よろしいですか。 

    〔「はい」と呼ぶ者あり〕 

○教育長（栗原宣康君） 

 ありがとうございます。 

 それでは先に参ります。 

 唐津市「コミュニティ・スクール」導入推進計画の策定について、事務局お

願いします。 

○学校教育課長（松竹寿郎君） 

 学校教育課でございます。議案集第１、３１ページをお開きください。 

 協議事項３、唐津市「コミュニティ・スクール」導入推進計画でございます。 

 ３２ページをお開きください。 

 近年、子どもたちや地域社会の環境が大きく変化する中、社会全体で子ども

たちを育てていくことが求められております。そういった中で、学校、家庭、

地域が連携して子どもたちを育てていくというコミュニティ・スクールを導入

することで、この三者のより一層の連携及び協働を図り、子どもたちの学びを

充実させ、豊かな人間性を育成し、地域と共に特色ある学校づくりにつなげて

いきたいと考えているところでございます。 

 コミュニティ・スクールの仕組みについてでございますが、学校運営協議会

というものがございます。ここには、委員として地域の住民、児童・生徒の保

護者または実際に活動してくださる責任者の方、こういった方たちと学校の教

職員あるいは教育委員会の指導主事等を委員として組織したものがコミュニ

ティ・スクールというふうに呼んでおります。 

 ３３ページをお開きください。 

 学校運営協議会の主な役割についてでございますが、大きく３点ございます。 

 １点目が学校運営の基本方針の承認をすること、２点目が学校運営や学校活
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動について教育委員会や校長へ意見を述べること、３点目が教職員の任用につ

いて、教育委員会へ意見を述べることとなっております。 

 これにより期待される効果ですけれども、まず、子どもたちにとっては、社

会的、人間的に成長できるほか、地域への愛着や誇りが育つと考えております。 

 保護者にとりましては、安心して子育てができる環境になるかと思います。 

 地域にとりましては、子どもたちの成長に関わることで、生きがいや自己有

用感が生まれる、そういうきっかけづくりになるのではないかと考えておりま

す。 

 ３４ページを御覧ください。 

 学校にとりましては、地域の支援と理解が得られることにより、教職員の業

務負担の軽減、または子どもたちに向き合う時間を確保することにつながると

考えているところでございます。 

 導入に向けた準備体制につきましては、準備会議、推進会議を経まして、校

区準備会というものを立ち上げます。この校区準備会における議論が完了した

時点で、そのまま学校運営協議会へと移行する流れになっております。 

 導入に向けての今後のスケジュールでございますが、本日、定例教育委員会

のほうに上程をしております。承認を得ることができましたら、次年度、８年

度から導入を計画的に進め、向こう３年間で４０％以上の導入率を目指してい

るところでございます。最終的には、令和１０年度には１９校が導入をしてい

るという状態を目指したいと考えているところでございます。 

 なお、導入校につきましては、まず連携がしやすい小中併設校でありますと

か、あとは１小１中の校区でありますとか、そういうところから声かけをして

いきたいと考えております。 

 以上で説明を終わります。御協議のほどよろしくお願いいたします。 

○教育長（栗原宣康君） 

 「コミュニティ・スクール」導入推進計画について、質問や御意見はござい

ませんか。 

○教育委員（篠原智文君） 

 なければ、私のほうからよろしいでしょうか。 
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○教育長（栗原宣康君） 

 どうぞ、篠原委員。 

○教育委員（篠原智文君） 

 コミュニティ・スクールの導入推進という提案ですが、流れとしては、先ほ

ど言われた趣旨にのっとって私も賛成ですが、ただ、唐津市内で実際今あるの

が中学校１校、小学校２校だけで、なかなか広がらない現状が、やはりコミュ

ニティ・スクール設置による、ある面、学校の負担感なり多忙化というのが

ネックになっているのかなと以前から感じてはおりました。 

 それで、文科省の資料あたりを見ても、３２ページの下の表に書いてある、

先ほど説明もありましたが、学校運営協議会のメンバー、委員の中に地域学校

共同活動推進員という方、いわゆる地域との結びつきの強い方にコーディネー

ター的な役割として入ってもらうということで、地域と学校の橋渡しになる非

常に太いパイプをつくってもらえる方がその協議会の中にいてくれると、学校

もかなり助かるだろうなと思います。これについては佐賀市もかなり力を入れ

てあって、文科省も地域活動推進員を地教委のほうで承認して、それを地域で

集まって、またさらに情報交換などできる本部をつくるような手だてはどうか

というふうなことも、佐賀市はそこまでやられているということも伺っている

んですが、その地域メンバーとして、一応ここに書かれている地域学校協働活

動推進員についてはどのような方向性というか、見通しを持たれているか、現

状をお聞きできればと思っております。 

○教育長（栗原宣康君） 

 地域学校協働活動推進員についての現段階での見込みについて。 

○学校教育課長（松竹寿郎君） 

 現在、その推進員の方をどなたにするかとかいうところについては、私ども

もどの学校に振るかというところで考えてはおらず、今後、学校との協議の中

で、そういった方が既にいらっしゃるような校区があれば優先的に声をかけて

いきたいですし、もしいらっしゃらなければ、そういう方たちを立てていくよ

うな取組を、今後、学校区を中心に進めていただけるように校長会等でお願い

をしていきたいとは考えております。 
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 実際、私は去年、佐志のほうにいましたが、もう既にそういう動きをされて

ある方がいらっしゃいましたので、ほかの学校にも確認すれば、そういう方が

いらっしゃる校区もあるのではないかと期待をしているところです。 

 以上です。 

○教育委員（篠原智文君） 

 佐賀市のホームページに載っているんですけど、やっぱり１つの学校のコ

ミュニティ・スクールに２名配置していると、この委員をですね。 

基本的には、最低でも１名は市教委で委嘱状を出して配置しているというよ

うなことをされているようですので、学校にとってもそういう形で核になる方

がいてもらえるというのは非常に助かるので、そこら辺の情報を佐賀市のほう

からも得て、円滑にコミュニティ・スクールが運営されることを期待しており

ます。よろしくお願いします。 

○教育長（栗原宣康君） 

 ほか、質問や御意見はございませんか。石山委員。 

○教育委員（石山貴子君） 

 先ほど説明もありましたけれども、地域学校協働活動推進員さんを含めて、

地域住民、保護者さんを入れて大体何名ぐらいの組織になるんですか。 

○学校教育課長（松竹寿郎君） 

 要綱では一応１５名以内という規定がございます。 

○教育委員（石山貴子君） 

 学校評議員さんは、学校内に５名以内ですよね。学校評議員さんと学校運営

協議会、学校の中には２つ組織があるということになりますか。 

○学校教育課長（松竹寿郎君） 

 そうです。そのようになります。 

○教育委員（石山貴子君） 

 なりますね。 

○学校教育課長（松竹寿郎君） 

 はい。 
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○教育委員（石山貴子君） 

 役割は違うと思うんですけれども、目的など。はい、分かりました。 

○教育委員（篠原智文君） 

 こっちのほうが権限は強いんですよ。 

○教育委員（石山貴子君） 

 はい。私も文科省のホームページを見て勉強してきました。 

○教育長（栗原宣康君） 

 ほかにありませんか。 

    〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○教育長（栗原宣康君） 

 それでは、先へ参りたいと思います。 

 唐津市教育委員会個別施設計画の一部変更について、事務局お願いします。 

○生涯学習文化財課長（岩尾峯希君） 

 生涯学習文化財課でございます。議案集第１の３５ページをお開きください。 

 唐津市教育委員会個別施設計画の一部変更についてでございます。 

 こちらの概要といたしましては、外町公民館、これは都市コミュニティセン

ターとの複合施設でございますが、こちらの老朽化に伴い、施設の安全性確保

を図るため、同敷地内において公民館の建て替え整備を行うことから、現行の

唐津市教育委員会個別施設計画における都市コミュニティセンターの今後の方

針を実態に即した内容に変更いたしまして、計画的な施設整備を推進するもの

でございます。 

 具体的な内容といたしましては、社会教育研修等施設の項目について見直し

を行いまして、「都市コミュニティセンターについて、唐津市公共施設再配置

計画の施設ごとの方針に基づき、「一部機能用途廃止・公民館機能の更新協議」

を行った結果、外町公民館として建替えを行うものとする。」という文言を付

け加えるものです。 

 今後の手続といたしましては、今回の定例教育委員会で承認を受けた後、再

度定例教育委員会に議案として付し、承認後、計画に基づいて整備事業を進め

てまいりたいと考えております。 
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 ３６ページに個別施設計画の新旧対照表を掲載しております。 

 また、３７ページ、こちらのほうには施設の航空写真を掲載しております。

青で囲った部分が社会体育館でございまして、こちらは現在、昨年度から行い

ました解体工事で解体が終了しております。その青で囲った社会体育館の跡地

に新しい外町公民館を建設いたしまして、その後、この赤い建物を解体すると

いう手順になっております。 

 ３８ページ、３９ページに新しい外町公民館のイメージ図を掲載しておりま

す。 

 また、４０ページに新しい外町公民館の平面図、４１ページに敷地全体の平

面図を掲載しております。 

 説明は以上になります。御審議のほどよろしくお願いいたします。 

○教育長（栗原宣康君） 

 それでは、唐津市教育委員会個別施設計画の一部変更について、質問や御意

見はございませんか。篠原委員。 

○教育委員（篠原智文君） 

 以前、この企画についてお話を聞く中で、いろいろなサークル等の活動も併

せて軽スポーツ的なエリアをつくるということで、今日、４０ページに具体的

な平面図があって、ミニバレーコートができるフロアというか、ミニ体育館み

たいなところをきちんと計画されていますが、やはり災害等も考慮して、ここ

も空調は冷暖房完備を予定されているんですかね。 

○生涯学習文化財課長（岩尾峯希君） 

 そうですね、はい。 

○教育委員（篠原智文君） 

 そしたら、災害のときはここが避難場所になるような想定もされているとい

うことですか。 

○生涯学習文化財課長（岩尾峯希君） 

 はい、そのとおりです。 

○教育長（栗原宣康君） 

 ほかにございませんか。よろしいですか。 
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    〔「はい」と呼ぶ者あり〕 

○教育長（栗原宣康君） 

 それでは、報告事項に入ります。 

 まずは教育長報告です。Ａ４の１枚の紙を御覧ください。 

 ２月１０日、エミナルクリニックグループという会社の久田拓儀会長さんが

こちらに来てくださいました。唐津市内の小・中学校が希望するものを購入し

てくださいということで、各学校が希望した、プリンターやいろんなものがご

ざいましたけれども、多方面にいろんなものを総額で２,２８２万７,０００円

相当、全ての学校にこの久田会長さんから寄贈をいただいて、私どもへの目録

の贈呈と市長名で感謝状をお渡しするというのが１０日にございました。新聞

にも大きく報道していただいていましたけれども、唐津の御出身の方で、全国

的に１１０店舗ぐらいの美容クリニックを持っていらっしゃるということで、

看護師さんとか、ドクターとか、すごい数の人がいらっしゃるというお話でし

た。とてもありがたいことで、お礼を申し上げたところでした。 

 以上、教育長報告です。 

 次に、各課の報告事項に参ります。 

 令和８年度当初予算の概要について、事務局お願いします。 

○教育部長（中山 誠君） 

 私から、今議会に上程しております令和８年度当初予算、教育委員会分につ

いて御説明いたします。 

 資料がお手元に２種類ございます。１つは報告事項①という分厚いファイル

に綴じた分ですね。それと、報告事項①－２ということで要約版というか、冊

子ですね。ファイルにとじた分については非常にボリュームがあります。こち

らは教育委員会の全ての事業を網羅しておりますので、後もって御確認いただ

きたいと存じます。 

 本日は時間も限られておりますので、報告事項①－２、この薄い要約版のほ

うで、主な事業について御説明をさせていただきたいと思います。 

 まず、めくっていただいて一番上、特別支援教育費、これはほとんどが会計

年度任用職員の給与費になります。こちらは特別支援教育で支援を要する児
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童・生徒に対して生活支援員の配置を行っております。令和８年度は８７名を

予定しております。あわせまして、医療的ケアが必要な児童・生徒に対して看

護職員を４名配置予定といたしております。 

 その下でございます。学力向上推進事業費ということで、令和８年度、来年

度、新たな取組として英検受験の支援を行う予定といたしております。こちら

のほうは、今年度から県のモデル校といいますか、対象校として唐津市が選定

されておりまして、中学３年生については全員県費で、県のお金で受験をさせ

ていただいております。それに合わせて、来年度は本市の独自の施策として、

県からの支援を受ける前の中学１・２年生に対して、希望者に対して英検受験

の全額を補助するというものでございます。 

 次に、小学校特別教室空調設備整備事業費ということで、こちらは特別教室、

小学校の図画工作室、家庭科室等について空調設備の設置工事を行います。内

容といたしましては空調設備設置工事、そちらに挙げております併設校ですけ

れども、４校プラス小学校全校の実施設計を行う予定といたしております。 

 次のページになります。 

 小学校ＧＩＧＡスクール推進事業費、同じく中学校ＧＩＧＡスクール推進事

業費、こちらのほうは、現在導入しております端末の更新時期を迎えることか

ら、児童・生徒、教職員に配付しておりますタブレットの更新費用が主なもの

でございます。 

 その下、○新 と書いてございますが、新規事業でございます。鬼塚小学校改築

事業費ということで、老朽化が著しい鬼塚小学校について、現在鬼塚小学校が

建っている土地というのが土砂災害警戒区域に指定されており、場所自体に問

題があるというところで、現在の鬼塚中学校の敷地内に、新たに小学校棟を建

てて整備をするといったものを行う予定としております。令和８年度について

は、地質調査及び基本設計を行う予定でございます。 

 続きまして、中学校特別教室空調設備整備事業費、こちらは本年度、実施設

計を完了いたしておりますので、中学校について、そちらに挙げている学校に

ついて空調設備の設置を行う。特別教室のうち図画工作室というふうにありま

すが、中学校の場合は美術室であるとか、家庭科室であるとか、そういった部
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屋に対して空調設備を設置する事業といたしております。 

 次のページになります。 

 こちらのほうは、現在も４か年の継続事業で進めております鏡中学校長寿命

化改良事業になります。令和８年度は最終年度になります。内容といたしまし

ては、長寿命化改良工事、エレベーター棟建築工事、増築棟建築工事、外構工

事、グラウンド整備工事等ということで、校舎のほうは完了いたしておりまし

て、今年度と来年度については外構、グラウンド整備等の工事を行う予定とい

たしております。 

 その次、同じく鏡中学校屋内運動場長寿命化改良事業費ということで、先ほ

ど申し上げたのは校舎でしたが、これは屋内運動場でございます。こちらにつ

いては、今年度は外壁工事等が完了いたしまして、いよいよ内部の照明の更新

であったり、壁等の改修、それから床の改修、一番大きな目玉としては、空調

設備を設置する予定といたしております。市立の学校で初めて体育館にエアコ

ンが設置されることになります。 

 次のページをお願いいたします。 

 西唐津中学校長寿命化改良事業費ということで、こちらは設計が終わりまし

て、いよいよ来年度から、８年度、９年度、１０年度の３か年度で実際の長寿

命化工事に入る予定でございます。 

 次、公民館類似施設整備補助金ということで、こちらは唐津市の公民館では

なくて地域で管理されている、いわゆる類似公民館の整備について補助を出す

というものでございます。 

 次のページ、こちらは先ほど協議事項でも説明いたしました、外町公民館の

移転改築事業費ということで、現在、移転先の社会体育館の解体と整地を行っ

ております。令和８年度から９年度の２か年度で継続事業として、今度は本館

の建物の工事を実施する予定でございます。 

 続きまして、○新 と書いてありますが、都市コミュニティセンター解体事業費

ということで、これは先ほど説明にもありましたとおり、社会体育館を解体す

る、その後に新しい公民館を建てる、建てた後、もともとあったコミュニティ

センターの建物を解体するという流れになりますので、現コミュニティセン
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ターの解体の事業費となります。 

 次に、相知図書館移転改修事業費、こちらは現在の相知図書館は老朽化して

おりますので、相知町保健センターのほうに移転を予定しております。その移

転のための整備工事となってございます。 

 続きまして、次のページ、歴史遺産保存整備事業費ということで、主に肥前

陶器窯跡、北波多にございますが、こちらの飯洞甕上・下窯跡の整備について

の経費、それから相知の鵜殿石仏群の整備に係る検討委員会の開催経費等々を

上げております。 

 その下、歴史的町並み保存対策事業費ということで、こちらは呼子の町並み

を重要伝統的建造物群保存地区、重伝建築と申しますが、それの指定を目指し

て、現在、保存計画、活用計画の策定であったり、地域への説明であったりと

いったことを行っております。そのための事業費になっております。 

 駆け足になりましたが、説明は以上でございます。 

○教育長（栗原宣康君） 

 それでは、唐津市二十歳の祝典について、事務局お願いします。 

○生涯学習文化財課長（岩尾峯希君） 

 議案集第１の４２ページをお開きください。 

 唐津市二十歳の祝典についてでございますが、昨年７月の定例教育委員会に

おいて、会場一本化を目指して対応を開始したいということでお話をさせてい

ただきました。 

 その中で、まずは高校生、それから祝典当日に参加者に対して意向の調査、

アンケートを行いたいということで御報告させていただいておりましたが、そ

の結果が出ましたので、御報告をさせていただきます。 

 まず、４２ページのほうに高校生アンケートの結果を掲載しております。 

 質問の項目としては３項目、会場一本化で１部制、１回で開催したほうがい

いという項目が一番上です。もう一つは、会場一本化だけれども２部制で行う

という選択肢、それともう一つは、現状維持のほうがいいというこの３つの選

択肢でアンケートを行いました。結果としては、会場一本化がいいという答え

が５４％、現状維持が４５％と非常に我々が思っていた以上に僅差の結果と
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なっております。 

 一方、祝典当日に行った祝典参加者へのアンケート結果が４３ページでござ

います。 

 こちら、御覧いただいたら分かるように非常に回答率が悪うございました。

さらに、会場ごとに回答率のばらつきが非常に大きいということで、今回、こ

れを基に二十歳の祝典をどうしていくかということの分析、判断材料には使え

ないと判断いたしました。 

 この高校生アンケートの結果を基に内部で検討を重ねまして、現行８会場で

行っておりますが、事務局としては、当面の間は現行どおり８会場で行いたい

と判断をしたところでございます。 

 唐津市二十歳の祝典については以上になります。 

○教育長（栗原宣康君） 

 それでは、共催及び後援について、教育総務課お願いします。 

○教育副部長兼教育総務課長（牟田茂典君） 

 教育総務課です。議案集第１の４７ページをお願いいたします。 

 共催及び後援につきましては、共催２件、後援７件の合計９件でございます。 

 行事名及び主催者名は一覧表を御確認いただきたいと思います。 

 以上でございます。 

○教育長（栗原宣康君） 

 教育委員会行事予定について教育総務課お願いします。 

○教育副部長兼教育総務課長（牟田茂典君） 

 教育総務課です。議案集第１の４８ページをお願いいたします。 

 令和８年３月１日日曜日から３月２５日水曜日までの主な行事予定でござい

ます。 

 ３月３日水曜日、１７時から臨時教育委員会を開催いたします。委員の皆様

の御出席をよろしくお願いいたします。 

 ３月７日土曜日、東唐津公民館改修完成内覧会。 

 ３月２４日火曜日は小・中学校の修了式でございます。 

 その他の行事につきましては一覧表に記載しておりますので、御確認いただ
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きたいと思います。 

 以上でございます。 

○教育長（栗原宣康君） 

 行事予定で、卒業式のところに出席予定の教育委員さんたちのお名前を入れ

ております。どうぞよろしくお願いいたします。 

 その他、報告事項はありませんか。いいですね。 

    〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○教育長（栗原宣康君） 

 では、次回の定例教育委員会は３月２６日木曜日、時間は１４時からを予定

しております。場所は唐津市大手口別館、こちらの会場で開催をさせていただ

きたいと思っておりますが、よろしいでしょうか。 

    〔「はい」と呼ぶ者あり〕 

○教育長（栗原宣康君） 

 それでは、これで２月の定例教育委員会を終了します。ありがとうございま

した。 

 


